
 

 

 

 

 

 

 

 

概 要 

市長公約の「男女共同参画の推進」に基づき、様々な事業に取り組んでいます。 

 

①男女共同参画都市を宣言します！ 

 ●機運を広く醸成し、市を挙げて一丸となって、男女共同参画社会の実現に向かって取り組む姿勢

を鮮明にするため、「男女共同参画都市宣言」を行いました（本日議決）。  

 

②男女共同参画社会基本計画を策定しました！ 

●現在の「糸島市男女共同参画社会基本計画」が、平成 27 年度までの計画であったため、新た

に「第２次糸島市男女共同参画社会基本計画（平成 28 年度-平成 32 年度）」を策定しました。 

 

③男女共同参画シンボルマークを決定しました！ 

●男女共同参画の推進に向け、シンボルマークを公募し、決定しました。 

※応募総数 57 点 

 基本計画や、様々な啓発物に使用し、周知を図っていきます。 

 

④市内で働く女性の事例集を作成しました！ 

●女性活躍推進事業として、女性が働きやすい環境を整えている市内企業や、起業した女性を取材

し、頑張っている女性たちを紹介する事例集を作成しました。 

作成に当たっては、九州大学と連携し、女子学生の皆さんが頑張って編集作業まで行っています。 

 ※取材先（市内企業 11 社・起業家 3 者） 

 

 

※平成28年６月に、これらの事業報告を兼ねた「記念式典」を開催します！！ 

  

 

 

 

 

定例記者会見資料 

平成 28 年３月 25 日 

人権福祉部人権・男女共同参画推進課 

男女共同参画の推進について 

●男女共同参画強調月間ＰＲ事業 

 男女共同参画の推進に向け、「ワーク・ライフ・バランス」

の認知度を高めるため、「記念式典」と「講演会」を開催。 

※県内11番目/60市町村 

糸島の「ｉ」をモチーフに、男女が共に手を取り

合っている様子をつながるラインで表し、笑顔輝

く男女共同参画を楽しみやすく表現。 

 



 

 ※資料 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

糸島市男女共同参画都市宣言 

 

 

 

わたしたちは 

男女が対等なパートナーとして 

あらゆる分野に参画し 

ともに責任を分かち合い 

支え合う社会の実現をめざし 

 

ここに「男女共同参画都市」を宣言します 

 

１ 男女がお互いの人権を尊重し、性別により差別的取扱いをすることのないま

ちをつくります。 

１ 男女が性別に関わりなく、一人ひとりの個性と能力を発揮できるまちをつく

ります。 

１ 市民、行政、議会、事業者等が男女共同参画の重要性を理解し、それぞれの

責務を果たすまちをつくります。 

 

 

平成 28 年 ３月 25 日 

 

 

糸 島 市   

 

 

 

 

 


